
27respuestas

Resumen Ver las respuestas completas 

DADES PROFESSIONALS 

1.- FUNCIÓ DOCENT DIFERENCIADA - Sense funció diferenciada
SI 3 11%

NO 24 89%

1.- FUNCIÓ DOCENT DIFERENCIADA - Tutoria
SI 7 26%

NO 20 74%

1.- FUNCIÓ DOCENT DIFERENCIADA - Coordinador o cap de departament
SI 4 15%

NO 23 85%

1.- FUNCIÓ DOCENT DIFERENCIADA - Equip directiu
SI 22 81%

NO 5 19%
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2.- ANTIGUETAT
Menys de 6 cursos 2 7%

De 7 a 12 4 15%

De 13 a 18 1 4%

19 cursos o més 20 74%

4.- COS DOCENT
MESTRES

PROFESSORS D'FP

PROFESSORS DE SECUNDÀRIA

PROFESSORS D'ENSENYAMENTS DE RÈGIM ESPECIAL

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 1) Escolten les nostres propostes, peticions

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 3 11%

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 15 56%

No tinc referències 0

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 2) Col·laboren en la resolució dels problemes si els pertoca. 
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No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 1

Prou. Bastant, D'acord 8 30%

Si, Sempre, Total acord 18 67%

No tinc referències 0

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 3) Ens assessoren en conflictives de convivència, relacions professionals...

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 1

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 16 59%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 4) Assessoren en temes acadèmics, organitzatius

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 3 11%

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 15 56%

No tinc referències 0

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 5) Supervisen el funcionament de centres educatius i programes
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No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 4 15%

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 14 52%

No tinc referències 0

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 6) Avaluen la pràctica docent del professorat en general.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 13 48%

Prou. Bastant, D'acord 6 22%

Si, Sempre, Total acord 7 26%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 7) Avaluen la pràctica de directors i de funcionaris en pràctiques, si es dona el cas.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 2

Prou. Bastant, D'acord 11 41%

Si, Sempre, Total acord 11 41%

No tinc referències 3 11%

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 8) Ens fan propostes i col·laboren en la millora dels centres.
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No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 3 11%

Prou. Bastant, D'acord 14 52%

Si, Sempre, Total acord 9 33%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 9) Vetllen pel compliment de la normativa educativa als centres.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 1

Prou. Bastant, D'acord 5 19%

Si, Sempre, Total acord 20 74%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 10) Assessoren els distints sectors de la comunitat educativa en l'exercici dels seus drets i en el 
compliment de les seues obligacions.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 7 26%

Prou. Bastant, D'acord 7 26%

Si, Sempre, Total acord 11 41%

No tinc referències 2

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 11) Visiten les aules per comprovar l'actuació del professorat i dels alumnes.
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No, Gens, Mai, Total desacord 1

Poc, A vegades, En desacord 15 56%

Prou. Bastant, D'acord 4 15%

Si, Sempre, Total acord 5 19%

No tinc referències 2

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 12) Visiten les instal·laciones i programes per fer comprovacions.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 7 26%

Prou. Bastant, D'acord 11 41%

Si, Sempre, Total acord 8 30%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 13) Col·laboren en la formació del professorat i la fomenten

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 10 37%

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 7 26%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 14) Promouen l'avaluació de programes experimentals i innovacions.
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No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 5 19%

Prou. Bastant, D'acord 13 48%

Si, Sempre, Total acord 6 22%

No tinc referències 3 11%

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 15) Col·laboren en l'avaluació i millora del centre.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 7 26%

Prou. Bastant, D'acord 13 48%

Si, Sempre, Total acord 7 26%

No tinc referències 0

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 16) Avaluen el funcionament dels òrgans de coordinació didàctica.

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 10 37%

Prou. Bastant, D'acord 8 30%

Si, Sempre, Total acord 6 22%

No tinc referències 3 11%

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 17) Fan propostes sobre la PGA, memòria, PEC...
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No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 5 19%

Prou. Bastant, D'acord 9 33%

Si, Sempre, Total acord 12 44%

No tinc referències 1

5) SI HA TINGUT RELACIÓ AMB INSPECTORS, VALORE, EN GENERAL EL TREBALL DELS INSPECTORS 
- 18) Actuen com experts didàctics i assessors en temes educatius

No, Gens, Mai, Total desacord 0

Poc, A vegades, En desacord 4 15%

Prou. Bastant, D'acord 13 48%

Si, Sempre, Total acord 8 30%

No tinc referències 2

6) VULL PARTICIPAR EN LES XI JORNADES DE FORMACIÓ 
SI, sols assistir a la conferència inaugural. HAS D'USAR FORMULARI

SI, inscriure'm a les jornades pagant 25�

NO

MOLTES GRÀCIES PER LA SEUA COL·LABORACIÓ 

Els resultats de l'esquesta seran usats per ADIDE-PV per a la millora del seu treball i traslladats als les 
Inspeccions Territorials d'Educació així com a la Inspecció General d'Educació.Recorda polsar el botó 
"ENVIAR" per finalitzar el formulari.

Número de respuestas diarias
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